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Заседание Комиссии Пенсионного фонда Российской Федерации

по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 4 апреля 2018 года
4 апреля 2018 года состоялось заседание Комиссии Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия ПФР).

Повестка дня заседания Комиссии ПФР включала: 
1.  О принятии решения о голосовании Комиссией ПФР. 

Вопрос рассматривался в соответствии с п. 24 Положения о Комиссии ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 136п).

          2. О рассмотрении представлений Председателя Правления ПФР 
в отношении уведомлений работниками ПФР нанимателя (представителя нанимателя), информации, поступившей из структурных подразделений Исполнительной дирекции ПФР, о соблюдении требований к служебному поведению и о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения у работников ПФР.

          Вопросы рассматривались в соответствии с подпунктом в) пункта 11 Положения о Комиссии ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 136п).
         По итогам заседания Комиссии ПФР приняты следующие решения:
         1. По первому вопросу повестки дня заседания Комиссии ПФР выступил Председатель Комиссии ПФР Николай Борисович Козлов                     с предложением об определении порядка принятия Комиссией ПФР решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов 
Комиссии ПФР. Принято единогласно.
2.  По второму вопросу были приняты следующие решения:
– управляющему одного из Отделений ПФР были даны рекомендации по урегулированию конфликта интересов и усилению мер по соблюдению требований постановления Правительства Российской Федерации от 05.07.2013 № 568 «О распространении на отдельные категории граждан ограничений, запретов и обязанностей, установленных Федеральным законом «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции», а также иных положений законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции. Вместе с тем Комиссия считает необходимым признать, что в Отделении ПФР организация и контроль за работой по противодействию коррупции ведется на недостаточном уровне и рекомендовать Председателю Правления ПФР А.В. Дроздову применить в отношении управляющего Отделением ПФР меры дисциплинарного взыскания в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации в виде выговора за отсутствие должного контроля за работой по реализации в Отделении законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции;

– усматриваются признаки, которые могут привести к конфликту интересов. Рекомендовать управляющему ОПФР принять необходимые меры по исключению непосредственной подконтрольности одного работника другому, в целях урегулирования запрета, установленного для работников системы ПФР пунктом 3 постановления Правительства Российской Федерации от 05.07.2013 № 568, в том числе посредством изменения должностного положения одного из работников системы ПФР;

– работником представлены неполные сведения о доходах, расходах,   об имуществе и обязательствах имущественного характера своей супруги за 2016 год. Нарушение, с учетом смягчающих обстоятельств, считать незначительным, предупредить работника ПФР о недопустимости нарушения законодательства о противодействии коррупции впредь;

– об отсутствии конфликта интересов в настоящий момент у работника ПФР. Комиссия указывает на необходимость принятия работниками мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов 
в дальнейшем. 
